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Apr 2024

Mar 2024
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RESUMEN CHILE: ABRIL 2024
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DIRECCIÓN CORRECTA
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Desempleo
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Q

Source: Global Advisor. Global score is a Global Country Average. See methodology for details. 

Base: Representative sample of Chilean adults aged 16-74. c.500 per month.

Q: ¿Cuáles de los siguientes son los tres temas que le preocupan 

más en su país?

Q: En términos generales, ¿diría que las cosas en este país van 

en la dirección correcta o están en el camino equivocado?
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RESUMEN CHILE: ABRIL 2024
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Corrupción política/financiera

Q

Source: Global Advisor. Global score is a Global Country Average. See methodology for details. 

Base: Representative sample of global adults aged 16-74. c.25,302 per month.

Q: ¿Cuáles de los siguientes son los tres temas que le preocupan 

más en su país?

Q: En términos generales, ¿diría que las cosas en este país van 

en la dirección correcta o están en el camino equivocado?
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DIRECCIÓN CORRECTA
CAMINO EQUIVOCADO

• Comparación de países

• Tendencias en el tiempo: Chile

• Tendencias en el tiempo: Mundo
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COMPARACIÓN DE PAÍSES

DIRECCIÓN CORRECTA/CAMINO EQUIVOCADO

Source: Global Advisor. Global score is a Global Country Average. See methodology for details. 

Base: Representative sample of c.25,302 adults aged 16-74 in 29 participating countries, March 22nd 2024 - April 5th 2024..
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CHILE: DIRECCIÓN CORRECTA / CAMINO EQUIVOCADO
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DIRECCIÓN CORRECTA CAMINO EQUIVOCADO

En términos generales, ¿diría que las cosas en este país van en 

la dirección correcta o están en el camino equivocado?
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Source: Global Advisor. Global score is a Global Country Average. See methodology for details. 

Base: Representative sample of Chilean adults aged 16-74. c.500 per month.



77 ‒ 

MUNDO: DIRECCIÓN CORRECTA / CAMINO EQUIVOCADO
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DIRECCIÓN CORRECTA CAMINO EQUIVOCADO

En términos generales, ¿diría que las cosas en este país van en 

la dirección correcta o están en el camino equivocado?
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Source: Global Advisor. Global score is a Global Country Average. See methodology for details. 

62%

38%

Base: Representative sample of global adults aged 16-74. c.25,302 per month.



8 ‒ 

PREOCUPACIONES 
DE CHILE
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• Las principales preocupaciones de Chile

• Las principales preocupaciones del mundo

• Tendencias en el tiempo: Chile y el mundo
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Mar 2024

PREOCUPACIONES DE CHILE
¿Cuáles de los siguientes son los tres temas que le preocupan 

más en su país?
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Source: Global Advisor. Global score is a Global Country Average. See methodology for details. 

Base: Representative sample of Chilean adults aged 16-74. April 2024: 500.
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Mencionado en Abril de 2024 (%)

PREOCUPACIONES DEL MUNDO
¿Cuáles de los siguientes son los tres temas que le preocupan 

más en su país?
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Source: Global Advisor. Global score is a Global Country Average. See methodology for details. 
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Base: Representative sample of global adults aged 16-74. April 2024: 25,302.

% de variación respecto 

del mes anterior:
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LAS 5 PRINCIPALES PREOCUPACIONES ACTUALES DE CHILE :

TENDENCIAS DE LARGO PLAZO

Crimen & violencia Control de inmigración Corrupción política/financiera Desempleo Inflación

¿Cuáles de los siguientes son los tres temas que le preocupan más en su país?
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Source: Global Advisor. Global score is a Global Country Average. See methodology for details. 
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Base: Representative sample of Chilean adults aged 16-74. c.500 per month.
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¿Cuáles de los siguientes son los tres temas que le preocupan más en su país?

LAS 5 PRINCIPALES PREOCUPACIONES ACTUALES DEL MUNDO :

TENDENCIAS DE LARGO PLAZO

Source: Global Advisor. Global score is a Global Country Average. See methodology for details. 
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Inflación Pobreza & desigualdad social Crimen & violencia Desempleo Corrupción política/financiera
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27%

30%

34%

30%

Base: Representative sample of adults aged 16-74. c.25,302 per month.
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PREOCUPACIONES MUNDIALES
COMPARACIÓN DE PAÍSES
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• Principal preocupación por país

• Principales 3 preocupaciones por país

• Comparación por países de las 5 principales 

preocupaciones de Chile
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(%) preocupados en abril de 2024 en cada país

CHILE VS. GLOBAL

1 | INFLACIÓN
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Marzo 2024
¿Cuáles de los siguientes son los tres temas que le preocupan más en su país?

Source: Global Advisor. Global score is a Global Country Average. See methodology for details. 
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Base: Representative sample of adults aged 16-74 in 29 countries. April 2024: 25,302.

% de variación respecto 

del mes anterior:
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(%) preocupados en abril de 2024 en cada país

CHILE VS. GLOBAL
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Marzo 2024
¿Cuáles de los siguientes son los tres temas que le preocupan más en su país?

Source: Global Advisor. Global score is a Global Country Average. See methodology for details. 
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Base: Representative sample of adults aged 16-74 in 29 countries. April 2024: 25,302.

% de variación respecto 

del mes anterior:
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(%) preocupados en abril de 2024 en cada país

CHILE VS. GLOBAL

3 | CRIME & VIOLENCE
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Marzo 2024
¿Cuáles de los siguientes son los tres temas que le preocupan más en su país?

Source: Global Advisor. Global score is a Global Country Average. See methodology for details. 
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Base: Representative sample of adults aged 16-74 in 29 countries. April 2024: 25,302.

% de variación respecto 

del mes anterior:
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(%) preocupados en abril de 2024 en cada país

CHILE VS. GLOBAL

4 | UNEMPLOYMENT
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Marzo 2024
¿Cuáles de los siguientes son los tres temas que le preocupan más en su país?

Source: Global Advisor. Global score is a Global Country Average. See methodology for details. 
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Base: Representative sample of adults aged 16-74 in 29 countries. April 2024: 25,302.

% de variación respecto 

del mes anterior:
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(%) preocupados en abril de 2024 en cada país

CHILE VS. GLOBAL

5 | FINANCIAL/POLITICAL CORRUPTION
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Marzo 2024
¿Cuáles de los siguientes son los tres temas que le preocupan más en su país?

Source: Global Advisor. Global score is a Global Country Average. See methodology for details. 
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Base: Representative sample of adults aged 16-74 in 29 countries. April 2024: 25,302.

% de variación respecto 

del mes anterior:
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PREOCUPACIONES GLOBALES
COMPARACIÓN DE PAÍSES

Comparación por países de las 18 preocupaciones
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(%) preocupados en abril de 2024 en cada país

PREOCUPACIONES GLOBALES
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¿Cuáles de los siguientes son los tres temas que le preocupan más en su país?

Source: Global Advisor. Global score is a Global Country Average. See methodology for details. 
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Base: Representative sample of adults aged 16-74 in 29 countries. April 2024: 25,302.

% de variación respecto 

del mes anterior:
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(%) preocupados en abril de 2024 en cada país

PREOCUPACIONES GLOBALES
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Marzo 2024
¿Cuáles de los siguientes son los tres temas que le preocupan más en su país?

Source: Global Advisor. Global score is a Global Country Average. See methodology for details. 
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Base: Representative sample of adults aged 16-74 in 29 countries. April 2024: 25,302.

% de variación respecto 

del mes anterior:
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(%) preocupados en abril de 2024 en cada país

PREOCUPACIONES GLOBALES
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(%) preocupados en abril de 2024 en cada país

PREOCUPACIONES GLOBALES

17 | CORONAVIRUS (COVID-19)
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(%) preocupados en abril de 2024 en cada país

PREOCUPACIONES GLOBALES

18 | ACCESO A CRÉDITO
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La encuesta se realiza mensualmente en 29 países de todo el mundo a 

través del Panel Online de Ipsos. Los países incluidos son Alemania, 

Argentina, Australia, Bélgica, Brasil, Canadá, Chile, Colombia, Corea del Sur, 

España, Estados Unidos, Francia, Gran Bretaña, Hungría, India, Indonesia, 

Israel, Italia, Japón, Malasia, México, Países Bajos, Perú, Polonia, Singapur, 

Sudáfrica, Suecia y Turquía.

Una encuesta con una muestra probabilística no ponderada de este tamaño tendría 

un margen de error estimado de +/- 3,1 puntos porcentuales para una muestra de 

1.000 y un margen de error estimado de +/- 4,5 puntos porcentuales para una 

muestra de 500 19 de cada 20 veces.

Para los resultados de la encuesta que aquí se presentan, se entrevistó entre 

el 22 de marzo y el 5 de abril de 2024 a una muestra internacional de 25.302 

adultos con edades comprendidas entre los 18 y los 74 años en Canadá, 

Estados Unidos, Israel, Malasia, Sudáfrica y Turquía, entre los 20 y los 74 

años en Indonesia y Tailandia, entre los 21 y los 74 años en Singapur y entre 

los 16 y los 74 años en el resto de países. Aproximadamente más de 1.000 

personas participaron país por país a través del Panel Online de Ipsos.

En 17 de los 29 países encuestados, la penetración de Internet es lo 

suficientemente elevada como para pensar que las muestras son representativas 

de la población en general dentro de las franjas de edad cubiertas: Alemania, 

Argentina, Australia, Bélgica, Canadá, Corea del Sur, España, Estados Unidos, 

Francia, Hungría, Israel, Italia, Japón, Países Bajos, Polonia y Suecia.

La precisión de las encuestas en línea de Ipsos se calcula utilizando un 

intervalo de credibilidad con una encuesta de 1.000 con una precisión de +/-

3,1 puntos porcentuales y de 500 con una precisión de +/- 4,5 puntos 

porcentuales. Para más información sobre el uso de los intervalos de 

credibilidad por parte de Ipsos, visite el sitio web de Ipsos.

La ponderación se ha empleado para equilibrar los datos demográficos y 

garantizar que la composición de la muestra refleja la de la población adulta 

según los datos del censo nacional más reciente.

Brasil, Chile, Colombia, Indonesia, Malasia, México, Perú, Singapur, Sudáfrica, 

Tailandia y Turquía tienen niveles más bajos de penetración de Internet, por lo que 

estas muestras no deben considerarse representativas a nivel nacional, sino que 

deben considerarse representativas de una población más acomodada y 

conectada.  No obstante, en estos países siguen siendo un grupo social vital que 

hay que conocer, ya que representan a una clase media importante y emergente. 

La muestra de la India representa a un amplio subconjunto de su población urbana: 

las clases socioeconómicas A, B y C en las metrópolis y las clases urbanas de 

nivel 1-3 en las cuatro zonas. 
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